
Leistungen:

Im Preis enthalten:

- Transfer vom/zum Flughafen von Tel Aviv (Ben

Gurion)

- 7 Übernachtungen mit Halbpension im Hotel

(Dusche/WC im Zimmer)/Eco Lodge (Dusche/WC

im Hauptgebäude)

- 4 Exkursionstage in der Negev-Wüste mit

englischsprechender Reiseleitung

- Transfer vom Toten Meer nach Jerusalem

- Tagestour in Jerusalem mit deutschsprechender

Reiseleitung

- Eintrittsgelder laut Programm

Im Preis nicht enthalten:

- Flugkosten

- Alle Ausgaben des persönlichen Bedarfs

- Trinkgelder

Flüge nach Israel:

Sehr gerne bieten wir Ihnen die Reise auch mit Flug

als Pauschalpaket an. In dem Fall tritt Diesenhaus als

Ihr verantwortlicher Reiseveranstalter für die

gesamte Reise auf und unterstützt Sie bei der Planung

und Durchführung.

Wenn Sie die Flüge selbst buchen möchten, teilen Sie

uns bitte Ihre Flugdaten (Datum, Flugnummer)für

die Reservierung der Transfers mit.

Buchung + Preise:

04.01.2018 - 11.01.2018 - UNTERBRINGUNG NEGEV-TOUR

Pro Person im Doppelzimmer 1332 €

Pro Person im Einzelzimmer 1648 €

8 Tage Aktiv-Erlebnisreise "Wüste erleben – der Negev"

- 8 Tage

einzigartige Wüstenerlebnisse

garantierte Durchführung ab 2 Personen

englischsprechende Reiseleitung

inklusive Flughafentransfers

inklusive Halbpension

ab/bis Tel Aviv Flughafen

kostenlos stornierbar bis 14 Tage vor Reisebeginn (Landarrangement ohne

Flüge)

1. Tag, Donnerstag

Anreise

Nach der Ankunft Ihres Fluges werden Sie im Flughafen

Tel Aviv "Ben Gurion" erwartet. Unser Transfer bringt

Sie zu Ihrem Hotel in Tel Aviv. Abendessen und

Übernachtung in Tel Aviv.

2. Tag, Freitag

Tel Aviv – Jaffa

Genießen Sie einen freien Tag in einer der

aufregendsten Städte Israels. Erkunden Sie das junge,

quirlige Tel Aviv und das historische Jaffa mit seiner

romantischen Altstadt.

Freistags beginnt der Shabat, und viele Leute genießen

das Wochenende am Strand, in den Straßencafés und

den Restaurants. Wie wäre es mit einem Sparziergang

auf dem von Bäumen gsäumten Rothschild-Boulevard

mit seinen zahlreichen Bauhaus-Gebäuden?

Abendessen und Übernachtung in Tel Aviv.

3.Tag, Samstag

Shivta – Ramon-Krater

Gegen 09:30 Uhr werden Sie zur Tour in die Wüste

abgeholt. Über Bet Guvrin geht es zu den Ruinen des

antiken Shivta in der Negev-Wüste, das auf eine

Gründung der Nabatäer, dem legendären Händlervolk

aus der Arabischen Wüste, zurückgeht. Die Byzantiner

bauten den Ort zu einer kleinen Wüstenstadt aus.

Weiter geht es zum Ramon-Krater (Maktesch RAmon),

der mit seiner gewaltigen Ausdehnung der

unbestrittene "König der Krater" in der Negev-Wüste

ist. Am Nachmittag können Sie sich in einem

Spaziergang entlang des Kraterrands einen ersten

Eindruck von seiner Dimension und der

beeindruckenden Wüstenlandschaft machen.

Abendessen und Übernachtung in der einfachen Desert

Shade Eco Lodge oberhalb des Ramon-Kraters.

4. Tag, Sonntag

Ein Saharonim – Wadi Ardon 

Am Morgen geht es hinab in den Ramon-Krater. Auf

einer Wanderung in dieser geologisch spannenden

Region lernen Sie die Quelle von Ein Saharonim und das

Wadi Ardon kennen. Auch hier im Wüstenhochland

wird erfolgreich Wein angebaut, wovon Sie sich bei

einer abendlichen Weinprobe dann überzeugen

können. Werfen Sie einen Blick in den Nachthimmel.

Hier sieht man ganz hervorragend, warum unsere

Galaxie "Milchstraße" heißt. Lassen Sie sich die

Einzelheiten hierzu von einer versierten Person zeigen

und erklären.

Abendessen und Übernachtung in der Desert Shade Eco

Lodge.

5. Tag, Montag

Kibbutz Sde Boker –Ein Akev – Mount Miheya

Nach dem Frühstück geht es zum Wüsten-Kibbutz Sde

Boker. Hier lebte einst der erste Ministerpräsident
Israels David Ben-Gurion mit seiner Frau Paula. Die

benachbarte Universität ist nach ihm benannt. Und hier

beginnt Ihre Tour im Geländefahrzeug nach Ein Akev,

eine der wenigen und kostbaren Quellen in der Wüste.

Gegen Mittag wandern Sie am Mount Miheya und

besuchen eine Beduinenfamilie vom Stamm der

Azazme.

Abendessen und Übernachtung in der Desert Shade Eco

Lodge.

6. Tag, Dienstag

Besuch von einer Familienfarm – Snapir-Trail –

https://de.wikivoyage.org/wiki/Shivta


Totes Meer

Am Morgen besuchen Sie die Wüsten-Farm einer

Familie. Hier gedeihen Trauben und Oliven. Auf dem

weiteren Weg nach Norden durchfahren Sie den

Großen Krater, der nach dem Ramon-Krater der

zweitgrößte der Negev-Krater ist. Dort erwartet Sie

eine kleine Wanderung auf dem Snapir-Trail. Über den

abgelegenen Skorpions-Steig geht die Weiterfahrt

hinab in das Tal der Arava. Am Nachmittag erreichen

Sie das Tote Meer, in dem Sie je nach Wetterlage ein

Bad am tiefst gelegenen Ort der Erde nehmen können.

Danach geht es hinauf nach Jerusalem.

Abendessen und Übernachtung in Jerusalem.

7. Tag, Mittwoch

Jerusalem

Der heutige Tag ist der Alt- und Neustadt Jerusalems

gewidmet, die Sie auf einer geführten Tour erkunden.

Nach einem ersten Panoramablick vom Ölberg

erreichen Sie die Altstadt. Am Zionsberg besuchen Sie

das Grab König Davids, den Abendmahlssaal und die

Dormitiokirche. Sie unternehmen einen Rundgang

durch das jüdische Viertel mit dem Cardo und

besichtigen die Klagemauer. Weiter führt die Tour ins

christliche Viertel, zur Via Dolorosa und der

Grabeskirche. Abschließend fahren Sie zur Neustadt,

vorbei an der Knesset – dem israelischen Parlament – ,

zum Besuch der Holocaust-Gedenkstätte Yad Vashem.

Rückkehr nach Jerusalem.

Abendessen und Übernachtung in Jerusalem.

8. Tag, Donnerstag

Abreise

Transfer zum Flughafen Tel Aviv "Ben Gurion", von wo

aus Sie Ihre Rückreise antreten oder individuelle

Verlängerung in Israel. Gerne buchen wir für Sie

weitere Hotels und Touren.

Sofern Sie einen Anschlussaufenthalt in Jerusalem

buchen, können wir den Transfer zum Flughafen

entsprechend für Sie umbuchen.

Stand: 12.01.2018

Änderungen vorbehalten.

UNTERBRINGUNG NEGEV-TOUR

Unterbringung in Hotels der Touristenklasse:

Tel Aviv:

Grand Beach

Negev:

Desert Shade Eco Lodge

Jerusalem:

Grand Court
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